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Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία επί τη μνήμη του 
Αγίου Σωφρονίου στην Ι.Μ. Παναγίας 
Φανερωμένης Χιλιομοδίου
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης Χιλιομοδίου, όπου 
φυλάσσεται η Κάρα του Αγίου Σωφρονίου, Πατριάρχου 
Ιεροσολύμων, και σύμφωνα με το ανακοινωθέν πρόγραμμα για 
την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή, τελέσθηκε χθες Τρίτη, 11 
Μαρτίου 2025, Προηγιασμένη Θ. Λειτουργία υπό του 
Θεοφιλεστάτου Πρωτοσυγκέλλου της Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου 
Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου πλαισιουμένου εκ των Πανοσ. 
Αρχιμ. π. Εφραίμ Ιωάννου, από το Φιλοθεΐτικο κελλί 
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«Παναγούδας» Αγίου Όρους, π. Άνθιμο Παπαλεξόπουλο, 
Ιεροκήρυκα της Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου, π. Κλαύδιο Καλαρά, 
Εφημέριο Ι. Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κιάτου και 
Αρχιερατικό Επίτροπο Σικυώνος, Αιδεσ. Πρωτ/ρο π. Αθανάσιο 
Αλτανόπουλο, Εφημέριο Ι. Ναού Ευαγγελισμού Θεοτόκου 
Νεμέας και Αρχιερατικό Επίτροπο Νεμέας – Κλεωνών και τους 
Διακόνους π. Χρήστο Χίλια και π. Άγγελο Σαλάτα.

Στην Προηγιασμένη Θ. Λειτουργία παρέστη συμπροσευχόμενος και ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, αφού πριν 46 έτη, σαν αυτή την ημέρα, 
χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος και Αρχιμανδρίτης.

Στο κήρυγμά του ο άγιος Κεγχρεών αναφέρθηκε στην προσωπικότητα του 
εορταζομένου Αγίου, στα φυσικά και επίκτητα χαρίσματα Του, στον πλάνητα βίο 
που επέλεξε να ζήσει μαζί με τον ομόψυχο πνευματικό Του αδελφό Ιωάννη Μόσχο 
προκειμένου να καταγράψουν και κληροδοτήσουν στους Χριστιανούς τα ασκητικά 
παλαίσματα και τους όσιους αγώνες διακεκριμένων επ᾽ αρετή βίου Μοναχών της 
εποχής τους∙ αλλά και στην ερμηνεία του ονόματός Του (ο έχων σώας τας 
φρένας, νουνεχής, φρόνιμος, συνετός, κόσμιος, εγκρατής, ο υποτάσσων τα πάθη 
του εις τον λόγον, ο νηφάλιος, ήρεμος) ως παράδειγμα εγκράτειας, νηφαλιότητος 
και ηρεμίας, ανθρώπου πειθήνιου και υποτακτικού στις εντολές Αυτού που 
κατήργησε «τον φθορέα των φρενών» και «έσπειρε τον σπόρο της αγνείας».

Ευχήθηκε επίσης στον Σεβασμιώτατο κ. Διονύσιο για την 46η επέτειο της εις 
Πρεσβύτερον Χειροτονίας του, όπως έχει υγεία, μακροβιότητα, δύναμη και 
φρόνηση για να οδηγεί το Ποίμνιο, που του εμπιστεύθηκε ο Θεός, «εις νομάς 
σωτηρίους».
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